

Clausuran Seminario Sobre Transporte para Exportación

Con entrega de diplomas a los participantes y el discurso pronunciado por el Dr. Alberto Ruibal y la Lic. Alba América Acevedo, fue clausurado ayer el Seminario de Transporte Internacional para Exportación, organizado por el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, ISCE.

Según manifestaron voceros del ISCE, el seminario se concibió como un medio para lograr la formación integral del exportador salvadoreño, al través del conocimiento del funcionamiento, utilidad y disponibilidad de los diversos medios de transporte, y otros asuntos conexos con el mismo tema.

Señalaron que, dado el hecho de que un producto competitivo en precio y en calidad puesto en el país productor o fabricante, puede limitar su factibilidad exportadora y aún imposibilitar su colocación en los mercados elegidos, sólo a causa de un flete no competitivo, o por la escogitación inadecuada de un medio de transporte, un seminario sobre el transporte para comercio externo, se imponía en nuestro país.

Por la misma razón —agregaron— el panorama propuesto en el seminario trata acerca de cómo el transporte juega un papel primordial y muchas

—Favor pase a la Pág. 16.

62 Líderes Juveniles se Reunen hoy en La Libertad

Seenta y dos líderes juveniles se reunirán hoy domingo en el Balneario Constitución, 1960, La Libertad, atendiendo uno de los programas realizados por la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM), según se informa oficialmente.

OMCOM está proyectando estos programas juveniles, con la ayuda del Departamento de Cultura y Deportes, tomando en cuenta tres campos —afirman— de gran importancia: social, educativo y deportivo.

Los 62 líderes juveniles que se reunirán hoy en La Libertad, son

membros de dieciséis comunidades y concurrirán cuatro miembros de cada una, entendiéndose que son del área metropolitana de San Salvador. En la reunión, estarán el licenciado Rigoberto Cornejo, director ejecutivo interno de OMCOM; licenciada Carmen Candray de Aquino; Jefe de la División de Promoción Social; Profesor Rigoberto Castillo, Jefe del Departamento de Organización Comunal y contador Manuel Antonio Avilés, Director de Juventud y Cultura del Ministerio de Educación.

Este encuentro es el primero de su clase organizado por OMCOM.

Quedan Detenidos 2 Reos por Estafa a la Compañía de Café

Quedaron detenidos ayer, en el término de inquirir, los reos Rodolfo Menéndez Castillo y Santos Oliverio Espinosa Fernández, acusados por estafa de 24,774 colones 49 centavos en la Compañía Salvadoreña de Café.

La detención la firmó ayer a las trece horas el doctor Rafael Antonio Sánchez Rodríguez, Juez 2o. de lo Penal de San Salvador, con base en las investigaciones recogidas en los tres días del término de inquirir.

Como hemos informado, en el juicio se ha establecido que Menéndez Castillo desempeñaba el cargo de Jefe de Préstamos de la Compañía de Café, en donde tenía

20 años de trabajar.

Espinosa Fernández confesó judicial y extrajudicialmente que Menéndez lo buscó para que cobrara unos envíos de café, sin saber —dijo el reo— que se trataba de una estafa. Espinosa también dijo que al cobrar el cheque a su nombre y después de recibir los 24,774 colones, Menéndez le dio una bonificación de 1,500 colones por el cobro. La estafa ocurrió el 23 de abril de 1976.

El doctor Carlos Orlando Villatoro, defensor de Menéndez, ha afirmado que su cliente ha sido injustamente involucrado en un

—Favor pase a la Pág. 15.



NUEVO EDIFICIO ESCOLAR. Santa Ana, octubre. Durante la Jornada de Gobierno de Participación realizada en esta ciudad el viernes 6, el Presidente Romero, acompañado de la Subsecretaria de Educación, licenciada Díaz y de otros funcionarios, visitó el nuevo edificio, tipo "Metropolitano" de la Escuela "República de Guatemala", en la vecina aldea de San Antonio. Costó un millón de colones y tiene capacidad para casi 3,000 alumnos en tres turnos.

Psicóloga Afirma:

Afecto en la Escuela no Suple la Falta de Hogar

"Un niño feliz no es aquel al que se le hacen regalos continuamente. El niño que ha sido plenamente amado y aceptado puede interesarse y preocuparse por los demás, tener amigos verdaderos, buscar la participación y responsabilidad social", afirma a EL

DIARIO DE HOY la Lic. Blanca Estela de Rodríguez, de la Asociación Salvadoreña de Psicología.

La licenciada de Rodríguez, con muchos años de experiencia como psicóloga y maestra normalista, desarrollará el tema "Importancia de la Afectividad en el Desarrollo del Niño", como parte del ciclo de conferencias programadas en ocasión de celebrarse del 9 al 13 de octubre, "La Semana del Psicólogo".

Agrega que por lo general, los padres no se preocupan de ofrecer a los hijos un medio físico adecua-

do para su mejor desarrollo, olvidando que hay algo que necesita más que todo lo otro, y que es el afecto.

Refiere que el afecto nace de su relación familiar con los padres, hermanos y otros parientes, y es al través de este intercambio con otras personas, que en sus primeros años de vida aprende el sistema de relación interpersonal y se le forman los patrones para el desarrollo de la personalidad y su adaptación.

La Lic. de Rodríguez, se remite a

—Favor pase a la Pág. 32.

Atunero en Libertad al Pagar Multa de € 5,000

Ayer al mediodía, previo pago de la multa de cinco mil colones, quedó en libertad el atunero de nacionalidad coreana "Han Gil-17", que fuera capturado por unidades de la Marina Nacional, el

—Favor pase a la Pág. 20.

En San Francisco Gotera Jóvenes Exponen sus Vidas en Turbulentas Aguas de un Río

SAN FRANCISCO GOTERA. Un deporte o exhibicionismo peligroso, que puede ocasionar fatales consecuencias, es el que practican muchos jóvenes y niños, aprovechando las violentas avenidas del Río San Francisco, aledaño a esta ciudad.

Los muchachos se lanzan a las turbulentas aguas, dejando que la impetuosa corriente los conduzca a gran velocidad río abajo, perdiéndose entre el olaje que forma el choque de las corrientes con los

peñascos.

En una abierta incitación al peligro, recorren kilómetros sobre la corriente, valiéndose de neumáticos o tubos de hule, los que rebotan constantemente al chocar contra las piedras.

El río San Francisco, que durante la estación seca se corta en varias partes, debido a que utilizan su corriente en regadíos diversos, ha crecido en tal forma

—Favor pase a la Pág. 19.

El Dengue Sigue Causando Víctimas en la Capital

El dengue, enfermedad viral parecida a la gripe, pero que se diferencia por el apareamiento de pequeñas erupciones en la piel, sigue causando víctimas en la capital, según se ha podido advertir en las consultas externas de los hospitales y clínicas particulares, aunque con menor intensidad que los casos aparecieron en otras partes del país, donde alcanzaron casi la severidad de epidemia.

Las autoridades sanitarias atribuyeron al mosquito o zancudo *aedes aegypti*, ser el agente transmisor del virus, recomendando

destruir toda aquellas basuras, trastos viejos, recipientes de agua lluvia y llantas desusadas, para que el mosquito no hallara un habitat seguro para reproducirse. Las informaciones constantes y la cooperación del público lograron contrarrestar la amenaza de que el dengue se extendiera por todo el territorio, con graves atrasos para la economía por ausentismo laboral.

Referente a los casos aislados, se recomienda cuanto antes consultar al médico para evitar complicaciones.

—Favor pase a la Pág. 20.



INAUGURA OBRAS. El Ministro de Justicia, Dr. Rafael Flores y Flores, durante la inauguración de las obras realizadas en el Consejo Salvadoreño de Menores; Colegio de basketball, aula-taller y terrazas. Las obras se llevaron a cabo con la colaboración de la Asociación de Amigos de Tribunales de Menores, entidad que las entregó al Departamento Tutelar de Menores del Ministerio de Justicia, al través de su presidente, Lic. Salvador Gálvez Rosales. (Foto de Pérez).